

让每一个孩子阳光灿烂 让每一个孩子全面发展 中原领航实验学校“领航班”扬帆起航

距离2016年民办初中报名还有一个多月的时间,浏览郑州各大网站及论坛我们发现,“中原领航实验学校”的搜索排名及“曝光率”一直居高不下,尤其是该校今年刚刚启动的“领航班”一度成为各大论坛家长关注的焦点。

作为民办初中的新生力量,中原领航实验学校成立不过三年的时间,是什么吸引了这么多的家长关注?“领航班”与普通班有何不同?近日,带着家长的疑问,我们对该校进行了走访。吴幸歌

出身:系出名门,底蕴深厚

随着民办小升初的迅猛发展,各家民办初中的“出身”问题一直是家长关注的焦点,而中原领航实验学校绝对系出名门。

据悉,中原领航实验学校的前身是河南省实验学校郑东中学,是河南省实验中学和河南省第二实验中学在2007年联合创办的民办完中。该校依托省实验学校深厚的文化底蕴、雄厚的师资队伍和优良的校风学风,很快就以突出的办学成绩在全省取得了良好口碑。2013年7月,河南省实验学校郑东中学初中部整体搬迁至郑州西部新校区,并以“中原领航实验学校”为名正式招生。

师资:名师荟萃,业务精湛

师资是一所学校的软实力和核心竞争力。很多家长之所以钟情中原领航实验学校,和该校的师资力量有很大关系。

据悉,中原领航实验学校的师资组建均以河南省实验学校郑东中学经过多年培养和锤炼的成熟教师为班底,同时选聘部分有经验、高素质的优秀教师共同组成。这批教师经验丰富、治学严谨、眼界开阔、成绩斐然,仅获得过国家级骨干教师、省级骨干教师、学术技术带头人、五一劳动奖章、省市级优秀教师、省十佳班主任、省市级优秀班主任、省市级优质课大赛一等奖的教师就有30余人。

教学:因材施教,全面发展

“让每一个孩子阳光灿烂,让每一个孩子全面发展”是中原领航实验学校一直努力践行的办学理念。为了实现孩子们的阳光灿烂和全面发展,学校在以爱育爱、因材施教上下足了功夫。

据悉,该校非常注重在教学上分层教学,因材施教,把能否做到有针对性地指导不同层次的学生有效学习作为教师考核的标准之一,其宗旨就是要面向全体学生,让每一个学生得到关注,获得自信,让每一个学生都能在原有的基础上不断进步。同时,学校还利用课余时间,有计划开展第二课堂活动,如组织学科竞赛和各种兴趣辅导班,开展各种文体活动和才艺展示等,丰富了校园生活,培养了学生兴趣,不但挖掘了学生潜力,更促使学生能力得到了不断提高。

新校区位于郑州市航海西路108号,西三环与沁河路交叉口,绿树成荫,环境优美,交通方便。校区不仅拥有标准的田径场、足球场、篮球场、塑胶跑道、师生公寓、餐厅、浴室等完备的校园设施,还具有适应现代化教学需要的理化生实验室、微机室、多媒体教室、标准音乐美术教室、形体训练房、阅览室、大型报告厅等一流的教学设施。

短短几年,学校凭借科学务实的管理及教师突出的专业水平和敬业精神,不仅在教育教学方面赢得了家长的良好口碑,更一跃成为郑州市的热点民办学校。

与此同时,为促进教师的专业发展和技能提高,学校每年都会组织教学技能大赛、优质课大赛、示范课、观摩课比赛,组织教师到北京、上海、珠海等名校学习交流。此外,学校还定期邀请知名教育专家到校讲座,引领教师不断提升专业素养与教学技能。学校每个学科均拥有市级以上的学术技术带头人,在学校本学科的教育教学中起着示范与引领作用。

目前学校已建立起一支师德高尚、技艺精湛、结构合理、可持续发展的高素质教师队伍,为学校的发展奠定了坚实基础。

在纷繁复杂的教育现象和教育需求中,该校坚持“以爱育爱”,着力关注教育最核心、最本质的问题——人的培养。为此,学校充分利用校外资源,开发各种社会实践活动,不断促进孩子的成长、人格的完善。例如:开发了户外训练课程《黄河综合实践课》《潜能激发训练课》《户外生存训练课》和《挑战自我迎接中招课》等;将课程搬到了黄河边、科技馆、博物馆、二七纪念馆去上。这些课程不仅拓宽了学生的视野,更锻炼了学生的能力,让学生在活动中享受了快乐、获得了自信。

与此同时,该校延续了省实验学校郑东中学的奖学金激励机制,每年对年级前25名优秀学生颁发10000元奖学金。这极大地激发了学生的学习热情,强化了目标意识,营造了友好竞争、比学赶超的学习氛围。

管理:规范负责、科学管理

没有精细化的管理就没有精致化的教育,中原领航实验学校在学校的精细化管理方面一直走在了民办学校前列。

在对教学的管理上,该校大力推进师资队伍的建设。两年来,学校严抓教学常规管理,教学的每个环节均有目标、有要求、有落实、有考核,真正夯实了教学常规,使教学工作的整个过程扎实有效。同时,学校在“有效性”上下足功夫,全体教师努力打造有效备课、有效课堂、有效作业、有效辅导、有效考试,以有效的教学搏击有限的时间,真正做到让学生有效学习,不断进步。

在学生管理上,学校突出“严”“爱”二字,做到既严格要求,又关爱呵护;既尊重理解学生,又信任鼓励学生。面对个性各异的学生和瞬息万变的教育情境,学校强调“教师的爱心”,因为只有爱心才能使教师拥有不竭的动力,并产生成功应对各种情况的智慧,从而教好每一个学生。

为了加强学生的养成教育,学校还出台了《中原领航实验学校学生道德细节》,并计划地开展丰富多彩的主题教育活动,如“文明礼仪”“爱我校园,从我做起”“走进敬老院”“安全在我心中”等,充分发挥“体验式”的教育功效,为学生提供展示自我的平台,培养学生的团队合作精神和生存实践能力。

成绩:全市统考,名列前茅

俗话说:一分耕耘,一分收获。正是因为全体师生的共同努力,才有了学校的快速发展。两年来,中原领航实验学校荣誉连连、收获满满。

在上个月刚刚结束的理化生中招考试中,该校平均分达到29.4分(满分30分),近80%的学生为满分。体育中招考试中,平均分达到65.8分(满分70分),优秀率达到80%。

此外,中原领航实验学校在每年全市组织的统一统考中,各年级的平均分均超出市均分100多分。如:八年级5班在去年全市统考中,数学均分95.5分,比市均分高出33.4分,在全市900多个班级中排名第7。英语均分94.3分,比市均分高出29.3分,在全市900多个班级中排名第16。班级均分628.6分,比市特优生还要高出7.6分。

“领航班”:免学费,还有奖学金

随着2016年小升初的临近,有关“领航班”的各类信息充斥了各大论坛。那么到底何谓“领航班”?入选“领航班”有什么条件?

据了解,“领航班”是中原领航实验学校以“领航”命名的一个班级,旨在激励、意在引领。学校希望“领航班”的每一位学生能深悟“领航”的内涵,让习惯铸就优秀,让优秀成为习惯,引领广大领航学子见贤思齐,将来都能成为各行各业翘楚和领航人才。

据悉,学校为“领航班”适当调整了教学进度,量身定制了特色课程。学校在拓展各学科广度和深度的基础上,学科内和多学科整合课程资源,提前带领学生备战中招。学校希望通过免除“领航班”学生的三年学费和住宿费,给那些品学兼优的寒门学子提供一个实现梦想的机会。

此外,“领航班”的学生在免除三年学费和住宿费的基础上,还同时享有每年一万元的奖学金资格。



游学南阳理工大学



学生和外教在一起



学校概貌

电话:0371-68824111 68824333
地址:西三环与沁河路交叉口,市内乘B21路、B3路、B68路、B6、20路公交车到航海西路或秦岭路下车即到。

